

**2009 No. 842**

**AGRICULTURE**

**The Organic Products Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-147782-3

---

**CORRECTION**

Page 7, regulation 18(1) should read: “The Schedule (specified Community provisions) has effect.”;

Page 8, regulation 20(1), line one: “...offence under regulation 19...” should read: “...offence under regulation 18...”;

Page 8, regulation 21(1), line one: “...offence under regulation 19...” should read: “...offence under regulation 18...”; and

Page 9, regulation 24(1), line one should read: “An authorised officer entering premises under regulation 23 may—”.

*October 2010*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament